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44. 
 
 A kommunális tevékenységekről szóló törvény (SzK Hiv. Közlönye, 97/16. szám) 13. 
szakasza 1. bekezdésének 5. pontja és 14. szakasza 2. bekezdésének 5. pontja és A vízkitermelésről 
és –elosztásról szóló határozat (Topolya község Hiv. Lapja, 97/5. szám) 20. szakasza 2. 
bekezdésének 1. és 2. fordulata, valamint 21. és 24. szakasza alapján, Topolya község Képviselő-
testületének Végrehajtó Bizottsága, a 2002.ö6.25-i ülésén, meghozta e 
 

R E N D E L E T E T 
 

A VÍZFOGYASZTÁSNAK A VÍZKÉSZLETEK  
ELÉGTELENSÉGE  MIATTI KORLÁTOZÁSÁRÓL 

 
I. 
 

 Az ivóvíz iránti fokozott igények kielégítésének lehetetlensége miatt, Topolya község 
területén a jelen rendelet szerinti feltételekkel korlátozzuk és megtiltjuk az ivóvíz és a vízkivételi 
helyek (hidránsok) használatát. 
 

II. 
 

 Megtiltjuk a városi és a törpevízvezetékekből, valamint a helyi közösségek vízszolgáltató 
létesítményeiből eredő ivóvíznek a kertek, bosztányok, pázsitok, platók, járdák és egyéb területek 
locsolására való használatát, a lakóépületek és a közművek karbantartására felhatalmazott 
vállalatok kivételével. 
 

III. 
 

 Megtiltjuk a hidránshálózatok használatát, a tűzvédelem céljaira való használatuk 
kivételével. 
 

IV.  
 

 A jelen rendelet I. és II. pontja szerinti tilalmak a folyó év 06.01-jétől 09.30-áig érvényesek. 
 

V. 
 

 A topolyai Nimrod Diego Turs tulajdonosának, Paláncsai Lajosnak engedélyezzük a Vénusz 
RK úszómedencéjének feltöltését és műszaki berendezéseinek karbantartását a folyó nap 23.00 
órájától a következő nap 05.00 órájáig terjedő időszakban. 
 Ezen az időszakon kívül a víz ilyen célokra való használata nem engedélyezett. 
 

VI. 
 

 A Topolyai AIK Labdarugó Egyesületnek engedélyezzük a labdarúgópálya locsolását a 
folyó nap 23.00 órájától a következő nap 05.00 órájáig terjedő időszakban. 

Ezen az időszakon kívül a víz ilyen célokra való használata nem engedélyezett. 
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VII. 
 

 E rendelet végrehajtását a kommunális ügyekben illetékes községi igazgatási szerv és a 
kommunális felügyelő ellenőrzi, a topolyai Komgrad Kv és a moravicai Standard felhatalmazott 
dolgozójával, valamint a vízközösségek megbízottjaival és a kommunális ellenőrökkel 
együttműködve. 
 Mindazoktól a fogyasztóktól, akik nem tartják magukat e rendelethez, meg kell vonni a 
vízszolgáltatást, illetve alkalmazni kell A vízkitermelésről és –elosztásról szóló határozat (Topolya 
község Hiv. Lapja, 97/5. szám) büntető rendelkezéseit. 
 

VIII. 
 

 Ez a rendelet a Topolya község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított 8. napon 
lép hatályba, és II. pontjának rendelkezéseit a Komgrad Kv. a rendelkezésre áló vízmennyiség 
föggvényében Topolya község Képviselő-testülete Végrehajtó Bizottságának egyetértésével fogja 
alkalmazni. 
 
TOPOLYA KÖZSÉG  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA  
Szám: 352-25/02-IV Dudaš Aleksandar s.k., 
Topolya,  a Végrehajtó Bizottság 
2002.06.25. elnöke 
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Kiadó: A topolyai Községi Közigazgatás Társadalmi Tevékenységügyi,  Általános Igazgatási, 
Közszolgálati és Jogsegélyszolgáltatási Osztálya. Tel: 715-310. Felelős szerkesztő: a Községi 
Képviselő-testület titkára. Az előfizetési díj előlege a 2002. évre 4.080,00 dinár. Zsirószámla: 
45200-637-3-245  Topolyai Községi Közigazgatás - "Topolya község Hivatalos Lapjára". 
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